

# 反奴役和反人口贩卖声明

江苏华丰铝业有限公司根据《2015年英国现代奴役法案》以及《2010年加州供应链透明度法案》，制定本声明。

## 关于江苏华丰

江苏华丰铝业有限公司是“万顺股份”（股票代码 300057）全资控股企业“江苏中基复合材料有限公司”（国内高精度铝箔龙头企业）的下属子公司。

“华丰铝业”拥有国际一流、国内领先的现代化生产设备，主体设备包括一台 2000mm 宽幅六辊冷轧机、四台倾斜式铸轧机，配备了自动厚度、板型控制系统，配套有退火炉、重卷机等精整设备及油雾回收、除尘环保设备，技术装备水平先进，生产工艺成熟稳定，各项技术指标和产品质量领先国内同行企业。公司坚持高标准、严管理，顺利通过了 ISO9001、ISO14001、ISO45001 三体系认证，提高了企业的规范化、精细化管理水平。

“华丰公司”采用先进的日本三井在线除气板式过滤装置，通过“双精炼、双搅拌、双除气、双过滤、双细化”质量保障措施，铸轧铝卷晶粒度、除气、微量元素控制好，内在质量稳定。冷轧机控制系统采用进口 AGC 厚度和 AFC 板形自动反馈控制系统，配备德国 BFI 压磁式板型辊、韦思特德 X-射线测厚仪，冷轧成品卷材板形平整，厚度均匀，机械性能稳定，表面质量好，可完全满足下游用户 0.005mm 级别铝箔生产质量要求。

## 江苏华丰供应链概览

江苏华丰在全国有众多供应商，涵盖了生产的方方面面。我们的供应链层次丰富，我们所采购的原材料、辅料、备品备件和服务种类繁多，来自全国多个供应商，可为江苏华丰的细分业务提供支持。江苏华丰积极寻求与行业领袖、战略合作伙伴和财务稳定的供应商开展业务，并与其分享江苏华丰对于如何负责任地开展业务的关注。

## 强有力的目标——江苏华丰的政策和治理流程

在江苏华丰，我们将实现结果的方式视为衡量成功的重要标准。正当经营是江苏华丰品牌的核心。作为一家业绩卓著的公司，江苏华丰的成功与我们坚定不移地遵守最高道德标准直接相关。而其中最重要的部分是确保江苏华丰的供应商和供应链不使用奴役劳动力或参与人口贩卖活动。我们的行为受几大关键治理流程和支持政策的相应指引。

## 江苏华丰行为准则

江苏华丰的《行为准则》将对人权的尊重确立为基本原则，员工和供应商都必须遵守这项原则。《行为准则》明令禁止江苏华丰供应商使用任何强迫劳动力。本公司建立和实施职

业健康安全管理体系，确保向所有员工和承包商提供安全、健康的工作条件；为员工提供健康与安全问题的申诉与解决机制；使用目标、指标评价本公司的职业健康和安全生产绩效，并努力不断改进。

### **江苏华丰负责任采购方针**

江苏华丰的《负责任采购方针》规定了与江苏华丰有业务往来的供应商需遵守的最低工作环境标准和业务惯例，符合江苏华丰的《行为准则》中所述的公司价值观。这些要求适用于江苏华丰及其在各地的附属公司与子公司的供应商，包括对于使用强迫劳动力、奴役和人口贩卖的禁令。江苏华丰要求其供应商遵循并确保遵守《供应商行为准则》。

江苏华丰的《行为准则》和《供应商行为准则》已纳入其政策、程序和计划中，以确保相关人员认识和理解其要求。

为了支持这些政策、流程和程序，江苏华丰采取了一些具体措施，以避免和缓解我们自己的业务和供应链中出现强迫劳动力、奴役和人口贩卖的风险。

#### **1.验证**

与江苏华丰供应链中的人口贩卖和奴役相关的风险，将通过以下方式予以解决：针对供应商提出明确期望，并在我们的标准条款及条件中纳入行为准则要求，确保江苏华丰供应商遵守《供应商行为准则》。供应商需要进一步单独审阅并接受江苏华丰《供应商行为准则》中的要求。

江苏华丰制定了供应商现场评估 (SSA) 流程，用以审核供应商的绩效和行为。SSA 中包含一些问题，用以评估供应商是否拥有解决道德及合规相关问题的流程。

江苏华丰将进一步监控公开可用的信息以及来自订阅服务的信息。如果我们收到提醒，说明存在不遵守江苏华丰《供应商行为准则》的风险，则将开展调查并恰当解决该风险。

#### **2.供应商审核**

根据《供应商行为准则》中的条款，江苏华丰有权审核其供应商在《供应商行为准则》方面以及标准条款及条件方面的合规性。如存在重大风险，江苏华丰可在未发出通知的情况下立即执行该项审核。江苏华丰严格监控着其供应链在《供应商行为准则》方面的合规性；但该类监控的重点通常不仅仅是人口贩卖或奴役。江苏华丰会定期以各种原因对其供应商进行审核，一般情况下，执行这些审核的目的不单单是判断供应商在禁止使用劳工或参与人口贩卖方面的合规性。如有必要，江苏华丰可能会选择让第三方介入，评估在人口贩卖或使用奴役劳工方面的合规性。江苏华丰会及时、彻底地调查有关供应商涉嫌人口贩卖、奴役劳动力或在其他方面违反江苏华丰《行为准则》或《供应商行为准则》的任何投诉或迹象。

#### **3.认证**

根据江苏华丰的行为准则，供应商必须维护工人的人权，尊重并尊敬每位工人。供应商不得使用或参与任何契约或强迫劳动力、奴隶或奴役或者人口贩卖。

根据行为准则，供应商的人员与运营必须完全遵守相应国家的法律和所有其他适用法律、法规和规定。供应商应确保其为江苏华丰提供的产品、服务和运输符合所有适用的国际贸易合规法律、法规、规定和江苏华丰《供应商行为准则》要求。江苏华丰要求其供应商确保遵守《供应商行为准则》。此外，供应商应以合同形式要求其供应商及分包商遵守与江苏华丰的《供应商行为准则》的规定等效的行为标准。

#### 4.内部问责

江苏华丰的《行为准则》和《供应商行为准则》确定了与人权、现代奴役和人口贩卖风险相关的责任。此外，江苏华丰已经制定了严格的治理和风险管理流程，以识别和缓解广泛的供应链风险。

江苏华丰已经建立各种机制，包括全球帮助热线，用以报告任何道德问题，或者潜在的或事实上的违法行为。任何人(包括员工和供应商)都可通过我们的帮助热线或相关方式，公开或匿名地提出问题或进行报告。

如果我们通过帮助热线或者任何其他方式获知对于奴役或者人口贩卖的指控，则将及时开展调查并采取措施予以纠正，最终包括与相关方解除关系。通过帮助热线或者道德办公室提出的投诉，将与该投诉的解决方案和/或调查结果一起报告给江苏华丰董事会治理委员会。

#### 5.培训

鉴于道德规范是江苏华丰基于价值观的文化的基石，所有江苏华丰员工每年均将接受一次培训，了解江苏华丰《行为准则》的期望目标。此外，我们将对供应商管理人员以及从事江苏华丰供应链相关工作的主要江苏华丰高管提供持续性的人权保护相关培训。该培训包括关于识别和减少奴役和人口贩卖风险的具体内容。

由总经理于批准后实行。

总经理：

2023年2月1日